

**Saksliste møte i Regionrådet Nordhordland – fredag 16. februar**

**Møte:** 2-2018  
**Tid:** Fredag 16. februar kl. 09:00 - 13:00  
**Stad:** Dampen, Knarvik

- Sak 5/18 Godkjenning, møteinnkalling og saksliste
- Sak 6/18 Godkjenning protokoll møte 1-2018
- Sak 7/18 Løypemelding om prosjekt ny nettside i kommunane. Silje Andvik Hoaas
- Sak 8/18 Orientering om ny finansieringsmodell samt selskapsavtale for IKAH (Interkommunalt arkiv Hordaland). Dagleg leiar Rune Lothe
- Sak 9/18 NGIR - informasjon om vedtak i styret vedr eigenregi / anbod. Styreleiar Helge Fjellanger
- Sak 10/18 Læreplassgaranti i Nordhordland. Inge Alver, Vivian Kårbø, Helge Korneliussen
- Sak 11/18 Oppnemning av vara til styret i Bergen Reiseliv for perioden 2018-19. Rune Heradstveit
- Sak 12/18 Skjønnsmidlar 2018. Rune Heradstveit
- Sak 13/18 Nordhordlandspakken – informasjon frå kontaktutvalet. Øyvind Oddekalv og Rune Heradstveit
- Sak 14/18 Kort informasjon frå møtet med Hordalandsbenken. Per Lerøy og Øyvind Oddekalv
- Sak 15/18 Kort status frå Alverkommunane. Ørjan Raknes Forthun
- Sak 16/18 Meldingar og eventuelt

Knarvik, 12. februar 2018



Karstein Totland  
Leiar  
Regionrådet Nordhordland



Rune Heradstveit  
Dagleg leiar  
Nordhordland Utviklingsselskap IKS

Vedlegg:  
Sak 6/18 Protokoll møte 1-2018